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WoW! 
Wonderful World 

 
 
 

Size Matters!VIGTIGT! Teambuilding d. 26. juni

LLææss bbll..aa..  oomm……  

  

FFKK22001100  ii  KKbbhh  ––  SSiizzee  MMaatttteerrss  

NNææssttee  mmåånneeddssmmøøddee  ii  mmaarrttss  

AAkkttiivviitteetteerr  ii  WWoonnddeerrffuull  CCpphh  

  

Vores nye ”stam-sted” 
Belis Bar på Frederiksberg 



 

 

 
 
WoW redaktionen byder hjerteligt velkommen til et genoplivet og fantastisk WoW. Vi håber, I 
nyder at læse vores alle sammens blad. Har du noget på hjertet, så kan du ganske let få 
spalteplads. 
 
Seneste mulighed for indlevering af indlæg til april-udgaven er: 
Mandag 5. april 2010 
 
Indlæg skal sendes til følgende e-mail adresse: 
redaktion@jciwonderful.dk 
 
Husk, WoW udkommer kun, hvis vi får input fra alle jer! 
 
Rigtig god læselyst! 
Redaktionen – Charlotte, Charlotte, Marianne, Thomas & Jesper 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
I februar valgte formand Camilla at tildele månedens rose 
til alle medlemmer for at deltage aktivt i komiteer og 
Wonderfuls aktiviteter. Tillykke til alle ☺  
 
 
 
 

 
 

MIC-NYT 
 
MIC har gang i en hel masse spændende ting. Vi optimerer vores hjemmeside, udgiver WoW, 
kontakter pressen, udgiver informationsfoldere og ikke mindst er vi ved at designe JCI 
Wonderful Copenhagen Merchandise.  
 
Er du nysgerrig og vil gerne vide mere før alle andre? Som kom til komité-møde den 6. april kl. 
18.30 hos Charlotte S., Hillerødgade 71, st. tv, Kbh. N 

WoW! Redaktionen 

Månedens Rose  



 

 

 
 
Af Benedikte Maul Andersen 
 
Årets første møde i IND-komitéen fandt sted onsdag d. 11. februar hos Søren Holm Mikkelsen. 
Søren havde lavet en lækker helt hjemmelavet chili con carne med chili, så alle kunne være 
med... 
 
Til stede var: Søren Holm Mikkelsen, Lasse Sørensen, Rasmus Lindgren, Anne Baatrup og 
Adam Kayser som er gæster samt undertegnede. 
 
Projekter i støbeskeen 
IND-Komitéen blev ledet af Søren Holm Mikkelsen, som lavede en omgang ”bordet rundt” med 
individuelle ønsker for projekter, og der blev brainstormet som opfølgning på årets første 
afdelingsmøde. 
 
I IND-Komitéen arbejder vi kort og godt for medlemmernes og vores egen personlige udvikling.  
 
Vi arbejder indtil videre seriøst på følgende projekter:  
 
¾ Teambuilding inkl. Årets sommerfest  
¾ Den Gyldne Mikrofon 2010 
¾ Kursus om 4-hour work week 
¾ Kurser i Lean 
¾ Salgskursus af den utraditionelle slags 
¾ Snak Så Debatter – træning og en dyst med COOP 
¾ Facilitatorkursus 
 
Planen er, at vi både arbejder individuelt og i små grupper, og at vi giver hinanden sparring, når 
vi mødes. 
Du vil høre nærmere, når projekterne er kommet længere i processen, og de bliver til glæde for 
dig. 
 
Robert Vestergaard, Lars Kjær Hansen og Svend Ebbensgaard er også i IND-Komitéen. 
 
Kom og vær med 
Har du lyst til at være med i IND-Komitéen, så holdes det næste møde hos Benedikte torsdag 
d. 4. marts kl. 18.30, hvor der serveres mad og drikke. Herefter holdes der møde d. 2. torsdag i 
måneden.  
 
 
  
 

Nyt fra IND-Komitéen 



 

 

 Marts 2010 
MANDAG TIRSDAG ONSDAG TORSDAG FREDAG LØRDAG SØNDAG 

1 2 3 4 5 6 7 
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Fyraftensøl 
(Cafe Viggo) 

13 
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Wonderful 
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Effektiv 
mødeledelse 
(LanguageWire) 
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Dit personlige 
lederskab  
(Belis Bar) 

25
Sales Boot 
Camp 
(Krogers 
House) 
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FK2010 
Fk2010.dk 
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FK2010 
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FK2010 
 

 
 
 

Internationale events lige om hjørnet 
 
9 Baltic Conference i Lübeck: 23.-25. april.  
9 European Capitals Meeting i Stockholm: 13.-15. maj www.ecm2010.se 
9 Europakongres i Århus: 9-12. juni www.ec2010.dk  
9 Verdenskongres i Osaka, Japan: 2-7. november www.juniorchamber.org/register/osaka/  

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 

Af Benedikte Maul Andersen  
Sæt dig det som et personligt mål i din JCI karriere 
at stille op i Den Gyldne Mikrofon i 2010!!!  
 
Målet med at stille op i Den Gyldne Mikrofon kan være mange ting og er dit eget 
personlige mål. Du behøver ikke at stille op for at vinde talerkonkurrencen i 
afdelingen, regionalt eller nationalt. Dit mål kan også være at vinde over for det 

selv. ALLE der stiller op i Den Gyldne Mikrofon er vindere! 
Tag udfordringen op for dig selv sammen med os andre. Det er learning by doing. En gave til 
dig selv.  
 
Den Gyldne Mikrofon  
Den Gyldne Mikrofon er en en-mands-talerkonkurrence og en af JCI´s stolte traditioner. 
Konkurrencen foregår ved, at afdelingen holder en mini-konkurrence på et afdelingsmøde, hvor 
deltagerne holder en lille tale. Talen skal vare i 5 minutter og handle om ét af de 20 emner, 
som man kan vælge imellem. Talen bliver bedømt ud fra en række kriterier, som man kan læse 
mere om på http://www.jciranders.dk/ny/gyldnemikrofon/index.asp.I år er det Århus-
afdelingen, der arrangerer. 
 
Træner: 
Lasse Sørensen har lovet at stille sin tid og ekspertise til rådighed for os, så vi kan få trænet og 
udviklet os som talere med personlig feedback i en god og tryg atmosfære, så du kan mærke, 
at du rykker dig! For dem der ikke kender Lasse Sørensen, så blev han nummer 2 i 
talerkonkurrencen i Europa i 2006. 
 
Lokaler: 
Jeg tror godt, at vi kan være i Undervisningsministeriets lokaler, hvor jeg arbejder. For mig er 
der bare lige det der med at få teknikken til at fungere, det er jeg ikke så god til - men måske 
du er en haj? Ellers må jeg blinke og smile lidt til husets servicefolk og få dem til at hjælpe mig. 
Det plejer at virke... 
Alternativt bliver Skt. Hans Kulturcenter ved Skt. Hans Torv booket. Eller vi finder et helt tredje 
sted!? 
 
Henvendelse: 
Henvend dig til undertegnede, og jeg vil få stablet nogle øveaftener på benene. Mere info 
følger, når jeg ved, hvem i afdelingen, der er interesseret. Det ville være perfekt, hvis vi kunne 
blive nogle stykker. Målet er at få samlet en håndfuld eller to, allerhelst Wonderful-medlemmer, 
evt. fra andre afdelinger. 
Indtil videre er Rasmus, Søren, Adam og Benedikte interesserede i at træne og stille op i DGM. 
Bemærk, at du ikke behøver at stille op i selve talerkonkurrencen for at være med til en øve 
aften.  
Kontakt: Benedikte Maul Andersen e-mail: benedikte.maul@get2net.dk tlf. 27 37 34 22 

Træn og stil op i Den gyldne mikrofon 2010 



 

 

Fransk tale, engelsk tekst 
 
 
 
 
På vegne af IND-Komitéen, Benedikte Maul Andersen 
 
 
 

IND-Komitéen afholder igen i år 
teambuilding. Både JCI-medlemmer og 
gæster i komitéen er klar. Der bliver 
morgenmad, frokost og aftensmad samt 
leg, træning og øvelser, get2gether, sjov 
og spas. 
 
Det hele sluttes naturligvis af med årets 
brag af en SOMMERFEST.  
 
Indtil videre vil vi ikke rigtig løfte sløret for 
mere, men glæd dig til en helt fantastisk 
dag/aften/nat. P.t. kan vi dog afsløre, at vi 

skal boltre os rundt omkring Det Danske Spejderkorps Center på Holmen. 
Vi har desuden bestilt solskin og 25 – 30 graders varme, klar og skyfri himmel, så det er også 
på plads! 
 
 
Sæt et stort kryds i kalenderen lørdag d. 26. juni 2010, fordi uden dig bliver det slet ikke det 
samme!!! 
 
 
 
See you - Bee there - You won´t regret it 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Teambuilding i JCI Wonderful Copenhagen lørdag d. 26. juni 2010 



 

 

 
 
 

Tips og Tricks fra SMEC 
 
Af Ramzi Fadel 

 
 
 
 
Til næste månedsmøde er der en nyhed 
 
 
 
Tips og tricks 
 
Det er nu du skal dele ud og kræve ind! 
 
 
 
 
Tænk over nogle konkrete ønsker og bidrag til næste månedsmøde. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kom med dine ønsker dit netværk. 
 
 
 
 

Sådan fjerner du 
lettest 
rødvinspletter med 
kartoffelmel! 

Hvem kan hjælpe mig 
med drømmejobbet. 
Hvad er mit 
drømmejob? 

Kan man ikke 
gøre noget ved 
trafikken i 
København!!!

Hvor svært 
kan det være 
at vinde OL i 
curling? 



 

 

 
 

Skab din egen trivsel 
Blogger, partner og trivselskonsulent Peter Maxsø besøger  

JCI Wonderful Copenhagen onsdag den 17. marts 
 
Mennesker, der trives har overskud. Mennesker med overskud skaber 
resultater. Det er grundfilosofien i Peters arbejde med optimering af personlige 
og teambaserede ressourcer. 
Kom og deltag i en energisk og involverende diskussion om, hvad der danner fremtidens leder. 
Vi kommer omkring emner som lederdyder, selvmotivation, tankens kraft og meget mere. 
Forvent en interaktiv aften, som giver dig gode værktøjer til at sikre din egen trivsel på vej op 
ad karrierestigen. 
Alle er velkomne! 
 
Foreløbig dagsorden17.30 Velkomst til gæster18.00 Spisning19.00 Workshop/dialog med 
Peter Maxsø, Trivselskompagniet 
20.30 Pause 
20.45 Afdelingens stund22.00 Tak for i aften. 
Tid og stedOnsdag den 17. marts kl. 17.30 på Belis Bar, Smallegade 1 (v. Frederiksberg 
Rådhus),  
2000 Frederiksberg 
Pris 
150 kr. som inkluderer deltagergebyr, mad, øl/vand og kaffe 
TilmeldingSend en mail til tilmelding@jciwonderful.dk senest søndag den 14. marts. 

Deltagergebyret på kr. 150,‐ overføres til konto nr. 9070 1620985577 

Med venlig hilsen 
JCI Wonderful Copenhagen 
www.jciwonderful.dk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wonderful månedsmøde 17. marts 2010 
 



 

 

Af Anders Tipsmark, nænsomt efterredigeret af Thomas Nissen 
 
Hej allesammen 
 
Så er han her igen. Ham den lille irriterende mandsperson, som minder DIG om at det snart er 
kongrestid;-) Det er nemlig blevet tid til at tilmelde sig vores forårskongres 2010. 
Og denne gang er det lige til for alle at deltage, da den afholdes af vores gode venner i JCI 
København. De har valgt Kroegers House i Tårnby til sted for kongressen. 
 
Der er en lang række spændende foredrag. Bl.a. så kommer OL-deltager (og måske 
medaljevinder, hvem ved) Sophie Fjellvan Sølling, Christian Riber TORM A/S samt Laurie S. 
Fultion USA's ambassadør i DK, for blot at nævne nogle. JCI København har sammensat et 
utroligt spændende program, hvor der også, for første gang til en kongres er mulighed for at 
komme på virksomhedsbesøg. 
 
Fredag formiddag er der mulighed for at besøge CPH. Der er i hvert tilfælde rig mulighed for at 
få konstruktivt input, man kan bruge. 
Derudover er der selvfølgelig fest både fredag og lørdag aften, med masser af muligheder for at 
lære nye mennesker at kende. Det plejer aldrig at være kedeligt. Lørdag aften er der desuden 
Award ceremoni, hvor de bedste præstationer fra 2009 skal hædres. 
Man kan finde meget mere information på www.fk2010.dk, hvor man også kan tilmelde sig.   
 
Bemærk, at hvis man vil deltage hele weekenden, skal man vælge den fulde kongrespakke. 
Hvis man desuden ønsker frokost fredag og søndag skal det vælges ekstra. 
Temaet for hele kongressen, og også for fredagsfesten, er "Size Matters". Vi er en lille gruppe, 
der er i gang med at finde på noget udklædning/gimmick, som skal bruges fredag aften. Hvad 
dette består i får i at se til månedsmødet i april, men for at det hele kan planlægges, må dem 
der deltager i kongressen, meget gerne informere mig på nedenstående mail, så vi er sikre på 
at alle får et stykke udklædning. Dette skulle gerne blive gratis da afdelingen har været så 
venlig at give et tilskud. 
 
Så kom nu!! Sidste år var vi mere end 20 både på FK og 
NK, hvilket er utroligt flot. Men jeg tror på vi kan gøre det 
endnu bedre denne gang ;-D Så skynd jer at tilmelde jer. 
Hvis der er nogen spørgsmål, er i velkommen til at kontakte 
mig på anders.tipsmark@gmail.com eller på tlf. 24620030.  
Det var alt fra ham den lille irriterende mandsperson. Vi ses 
i marts måned til fredagsbar, månedsmøde eller FK, who 
knows?  

 
 
 
 
 

 

FK2010 i København 



 

 

 
 
 
 
I afdelingen er vi 
 
� 23 juniorer 
� 12 seniorer 
� 5 senatorer 
� Gennemsnitsalderen for juniorer er 33½ år. 

 
I år har vi 10 års jubilæum ☺ 
 
 
 
 
 
 
Robert Vestergaard, 35 år den 13. marts 
Hanne Reitz Nielsen, 47 år den 1. april 
Peter Nørskov, 41 år den 15. april 
Ramzi Fadel, 40 år den 18. april 
Ole Thiesgaard Olesen, 49 år den 6. maj 
Pernille Jeppesen, 35 år den 19. maj 
Peter Pinkowsky, 36 år den 19 maj.  
 
I ønskes et STORT tillykke med fødselsdagen! 
 

(U)brugelig viden 

HURRA - Fødselsdage 


